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podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej
z kruszywem C90/3  0 - 31,5 mm gr. 25 cm

podsypka bazalotwa 0-4mm
 gr. 3 cm

8×10×20 cm
kostka betonowa

w – wa mrozoochronna z mieszanki związanej
spoiwem hydraulicznym (z dowozu)  C3/4 gr. 20 cm
zagęszczone podłoże gruntowe
E2min = 25 MPa
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podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej
z kruszywem C90/3  0 - 31,5 mm gr. 25 cm

podsypka bazalotwa 0-4mm
 gr. 3 cm

8×10×20 cm
kostka betonowa

w – wa mrozoochronna z mieszanki związanej
spoiwem hydraulicznym (z dowozu)  C3/4 gr. 20 cm

zagęszczone podłoże gruntowe
E2min = 25 MPa

podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej
z kruszywem C90/3  0 - 31,5 mm gr. 25 cm

podsypka bazalotwa 0-4mm
 gr. 3 cm

8×10×20 cm
kostka betonowa

w – wa mrozoochronna z mieszanki związanej
spoiwem hydraulicznym (z dowozu)  C3/4 gr. 20 cm
zagęszczone podłoże gruntowe
E2min = 25 MPa
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podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej
z kruszywem C90/3  0 - 31,5 mm gr. 25 cm

podsypka bazalotwa 0-4mm
 gr. 3 cm

8×10×20 cm
kostka betonowa

w – wa mrozoochronna z mieszanki związanej
spoiwem hydraulicznym (z dowozu)  C3/4 gr. 20 cm
zagęszczone podłoże gruntowe
E2min = 25 MPa

zieleń istniejąca

zieleń istniejącazieleń istniejąca

+0,11


